
 
Beszámoló az „Alapítvány a Magyarországi Gyógyszerkutatásért” közhasznú szervezet 

Kuratórium üléséről, valamint a 2004. évi támogatáspolitikájáról 

 

 Az „Alapítvány a Magyarországi Gyógyszerkutatásért” közhasznú szervezet Kuratóriuma 2003. 

szeptember 23-i ülésen Egerben áttekintette a 2003. évi működését, amely a korábban meghirdetett 

módon alakult. 

 Ebben az évben egyenként 50-50 ezer forint (összesen 3 db) kutatástámogatási díjat adtak át a 

helyi zsűrik döntése alapján a 2003. évi XXVI. Országos Tudományos Diákköri Konferencián a kémiai és 

vegyipari szekcióban, az orvostudományi szekcióban az Orvostudományi Karokon, továbbá a 

Gyógyszerésztudományi Karokon készült dolgozatok szerzőinek. Az Alapítvány 200-200 ezer forinttal 

támogatta fiatal kutatók részvételét a Budapesten megrendezett „Congressus Pharmaceuticus Hungaricus 

XII” kongresszuson és a „4th International Conference for Conveying and Handling of Particular Solids” 

nemzetközi összejövetelen. 

 A több mint 140 kutató részvételével Egerben 2003. szeptember 22-én és 23-án megtartott 

„Gyógyszerkémiai és Gyógyszertechnológiai Szimpózium`03” alkalmával került átadásra a 2002. április 

1. és 2003. március 31. között megvédett egyetemi PhD dolgozatok számára meghirdetett pályázat 

győztesének az Alapítvány 100 ezer forintos kutatástámogatási díja. A pályázatra 7 dolgozat érkezett. 

 A Kuratórium tagjai egyhangúlag fogadták el az Alapítvány alábbi 2004. évi támogatás 

politikáját. 

1. Az Alapítvány a fiatal kutatók részére rendezendő 2004. évi VII. Clauder Ottó Emlékversenyen 

egy 80 ezer forintos és egy 65 ezer forintos kutatástámogatási díjat ír ki. 

2. Az előadással szereplő fiatal kutatók részvételét 200 ezer forinttal támogatja Sopronban 2004-ben 

a „XXI. European Colloquim on Heterocyclic Chemistry” konferencián.  

3. Pályázatot hirdet egy 100 ezer Ft-os kutatási díj elnyerésére a gyógyszerkutatással, 

gyógyszerfejlesztéssel és forgalmazással foglalkozó (kémiai, analitikai, biokémiai, biztonsági 

vizsgálattal, klinikai vizsgálat, szervezés ügyi tárgyú stb.) dolgozatok számára, melyre a 2003. 

április 01. és 2004. március 31. között sikerrel megvédett PhD dolgozat szerzői pályázhatnak.  

Pályázni lehet a doktori disszertáció téziseivel, melyhez csatolni kell a disszertáció témájából 

megjelent közlemények 1-1 különlenyomatát. 

A részletes pályázati felhívást az Alapítvány Kuratóriumának elnöke 2004. február 15-ig küldi 

meg az egyetemek tudományos rektorhelyetteseinek. 

Az alapítvány tevékenysége és hírei a http://www.szote.u-szeged.hu/amgy/ honlapon tekinthető 

meg. 
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